
2024年度キャリア教育支援に関するアンケート調査

【実施の趣旨】
本学のキャリア教育支援について、卒業生からの意見を聴取し本学の教育の効果を検証のうえ
今後に教育支援に活用することを目的とする。

【対 象】 2021年度～2023年度卒業生（592人）
【実施期間】 2024年8月1日（木）～8月26日（月）
【回 答 率】 8.6％（51人）
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【就職者対象】今の職場は何番目に希望したか



その他：部活顧問・学科教員、求人サイト

その他：公務員行政職、営業職



その他：労働条件

その他：営業職、建築業



【後輩へのメッセージ】
《鍼灸学科 卒業生》

・大学のうちに勉強できるものはしておこう！
・卒業し、就職しても勉強勉強です！

《柔道整復学科 卒業生》

・結局はどこの大学に行っても共通して言えることは自分次第。
遊ぶのもいいけど、やりたいことに全てをかけることが可能な時間ということを忘れずに！

・今きついこともやり遂げるといい方に向かうと思います！頑張ってください！
・目標を持って頑張ってください。
・後悔しないでほしい。
・がんばれ！！

《救急救命学科 卒業生》

・他の大学の救急救命士と仕事してるけど、ここよりいい救急救命学科はまじでない！
最高の救急救命士になってください！現場で待ってます 。

・公務員試験も国試もはやく対策を始めるべし！時間は本当にあっという間に過ぎる。
自分で明るい未来を掴もうぜ！！

・大切なのは想像と準備です。
・就職活動頑張ってください。
・ファイトっす
・がんばれ ！



【後輩へのメッセージ】

《看護学科 卒業生》

・医療に携わる職業を目指すみなさんにとって今は大変なことも多く悩みもあると思います。
なかでも部活動をされている方々においては勉強との両立に苦しむ場面があるかと思います。
容易なことではありませんが、両立は不可能なことでもないと私は思います。どちらも自分で
目的・目標を持って取り組み続けたら得られるものも大きいと思います。学生の間にしかできない
ことも多いので、悔いの残らないように1日1日を大切に過ごしてほしいです。自分1人でと思いす
ぎず、周囲に頼ったり力を借りながら自分のペースで色んなことに挑戦し取り組んでいってほしい
です。これからも自分の夢を諦めずに目標持って前進していってください。陰ながら応援してます。

・社会人になると時間の使い方や多くの年齢層と仕事をするという難しさがあります。勉学に励みな
がら学生にしかできない楽しみを噛み締めて毎日健康に過ごしてほしいです。応援してます。

・国家試験合格などそれぞれの目標に向かって頑張りつつ大学生活を楽しんでください。

・勉強はしながらも仲間との遊びもしっかり楽しんで、息抜きしながら頑張ってください

・就活は早めをおすすめします！頑張ってください。

・大変なことも多い仕事ですが頑張って下さい！

・計画的に学習を進めた方が良いと思います 。

・今を大切にしてください。

・とにかくやるのみ

・頑張ってください


